Информация о результатах контрольного мероприятия: «Проверка законности, эффективности, результативности и экономности использования средств бюджета Матвеево - Курганского района муниципальным бюджетным учреждением Матвеево–Курганского района «Расчетный центр» в 2021 году и в текущем периоде 2022 года» (Акт от 26.07.2022 № 3).

[bookmark: _GoBack]В соответствии с подпунктом 1.1. Плана работы Контрольно–счетной палаты Матвеево–Курганского  района на 2022 год, утвержденного приказом председателя Контрольно–счетной палаты Матвеево–Курганского  района от 15.04.2022 №2, распоряжением председателя Контрольно–счетной палаты Матвеево–Курганского района от 30.06.2022 №3, проведена проверка законности, эффективности, результативности и использования средств бюджета Матвеево–Курганского района муниципальным бюджетным учреждением Матвеево–Курганского  района «Расчетный центр» (далее-Расчетный центр) в 2021 году и в текущем периоде 2022 года.
Объем проверенных средств по итогам контрольного мероприятия в отчетном периоде составил 32497,7 тыс. рублей.
По результатам контрольного мероприятия установлено 4 нарушения на общую сумму 16,6 тыс. рублей. В том числе:
- нарушение статьи 34 Бюджетного кодекса Российской Федерации привело к расходам с затратами сверх необходимого на получение требуемого результата, что является неэффективным использованием средств в сумме 4,2 тыс. рублей;
- установлен факт неверного определения стажа работы и в результате неверно установленного повышающего коэффициента за выслугу лет, что привело к переплате по заработной плате в сумме 12,4 тыс. рублей;
     -  нарушение статьи 8 Федерального закона от 06.12.2011 №402 - ФЗ «О бухгалтерском учете» и подпункта г) пункта 9 Федерального стандарта бухгалтерского учета для организаций государственного сектора «Учетная политика, оценочные значения и ошибки» форма путевого листа, дополненная обязательными реквизитами, и используемая Расчетным центром для автомобилей не закреплена в Учетной политике.
    -нарушение пункта 5.4 раздела 5 приказа Отдела образования Администрации Матвеево-Курганского района от 31.12.2015 №700 «Об утверждении Положения о платных услугах муниципального бюджетного учреждения Матвеево-Курганского района «Расчетный центр». 
В адрес директора Расчетного центра направлено Представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недопущению их в дальнейшем.
