[bookmark: _GoBack]Информация о результатах контрольного мероприятия: «Аудит в сфере закупок, проверка постановки и организации работы по соблюдению требований Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» в муниципальном бюджетном учреждении здравоохранения «Центральная районная больница» Матвеево-Курганского района Ростовской области» (Акт от 27.12.2022 № 11).
В соответствии с подпунктом 1.3. Плана работы Контрольно–счетной палаты Матвеево–Курганского района на 2022 год, утвержденного приказом председателя Контрольно–счетной палаты Матвеево–Курганского района от 15.04.2022 №2, распоряжениями председателя Контрольно–счетной палаты Матвеево–Курганского района от 02.12.2022 №15 и от 20.12.2022 №17, с 05.12.2022 по 23.12.2022 проведено контрольное мероприятие «Аудит в сфере закупок, проверка постановки и организации работы по соблюдению требований Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее-Закон) в 2021 году и текущем периоде 2022 года в муниципальном бюджетном учреждении здравоохранения «Центральная районная больница» Матвеево-Курганского района Ростовской области» (далее- МБУЗ ЦРБ) в 2021 году и в текущем периоде 2022 года.
По результатам контрольного мероприятия установлено 6 нарушений на общую сумму 2256,0 тыс. рублей. В том числе:
- МБУЗ ЦРБ в 2021 год и текущем периоде 2022 года неоднократно корректировались Планы-графики закупок (добавлялись новые закупки). Регулярное внесение изменений в план-график закупок свидетельствует о некачественном планировании закупок и является фактором риска неэффективности исполнения контрактов (договоров).
- в нарушение части 1 статьи 16 Закона, пункта 2 статьи 72 БК РФ МБУЗ ЦРБ заключались договора в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона до размещения Плана-графика закупок на 2021 год на общую сумму 1529,3 тыс. рублей.
-в нарушение части 1 статьи 22 Закона в контрактах (договорах) на общую сумму 591,7 тыс. рублей, заключенных МБУЗ ЦРБ в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона, отсутствует обоснование начальной (максимальной) цены контракта с приложением справочной информации и документов либо с указанием реквизитов документов, на основании которых выполнен расчет. 
- с нарушением требований части 13.1 статьи 34 Закона установлен срок оплаты за поставку товара (выполненную работу, оказанную услугу) в контрактах (договорах) на общую сумму 135,0 тыс. рублей, заключенных МБУЗ ЦРБ в соответствии с пунктом 4 части 1 статьи 93 Закона.
- основной объем закупок МБУЗ ЦРБ произведен неконкурентным способом путем заключения договоров с единственным поставщиком (без проведения торгов и результатов признания электронного аукциона несостоявшимся и у единственного поставщика в соответствии с пунктами 1, 8, 29 части 1 статьи 93 Закона).
- низкий процент размещенных на региональном портале закупок малого объема в 2021 году и текущем периоде 2022 года заказов «по закупке» свидетельствует о неэффективном и неэкономном осуществлении закупок без проведения конкурентных процедур.

В адрес главного врача МБУЗ ЦРБ направлено Представление для принятия мер по устранению выявленных нарушений и недопущению их в дальнейшем.
